



## EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 268/2022-PROECE/UFMS

Retificação do Edital de Seleção de Atividades de Extensão vinculadas ao Programa Institucional de Extensão Vem pra UFMS - Ciência nas Escolas - 2022/2.

**A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Esporte (PROECE), considerando a Resolução CNE/CES nº 7/2018, a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Brasileira - LDB nº 9394/1996, a Resolução COEX nº 8/2021 e a Instrução Normativa Conjunta nº 1 PROGRAD/PROECE/UFMS, de 3 de novembro de 2021, torna pública a retificação do Edital de Divulgação nº 227/2022-PROECE/UFMS - UFMS NAS ESCOLAS, referente seleção de ações de extensão vinculadas ao Programa Institucional de Extensão VEM PRA UFMS: UFMS NAS ESCOLAS, para 2022/2.

### Onde se lê:

#### 3. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data limite
3.1. Publicação do Edital no boletim oficial e divulgação no portal e publicação no Boletim Oficial da UFMS	24/08/2022
3.2. Período de Inscrições no Sistema de Informação e Gestão de Projetos - SIGProj ( <a href="http://sigproj.ufms.br">http://sigproj.ufms.br</a> )	24/08/2022 a 24/09/2022
3.3. Envio do banner, por email ( <a href="mailto:dipc.proece@ufms.br">dipc.proece@ufms.br</a> ), de acordo com modelo disponível no SIGPROJ	23/08/2022 a 23/09/2022
3.4. Divulgação do Edital de resultado	6/10/2022
3.5. Prazo final para envio de banners que foram aprovados com ressalva pela Proece	14/10
3.6. Divulgação das Escolas e alocação dos estudantes por período no site <a href="https://proece.ufms.br/diretorias/dipc">https://proece.ufms.br/diretorias/dipc</a>	21.10
3.7. Período para realização das atividades	3 e 4/11/2022

### Leia-se:

#### 3. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data limite
3.1. Publicação do Edital no boletim oficial e divulgação no portal e publicação no Boletim Oficial da UFMS	24/08/2022
3.2. Período de Inscrições no Sistema de Informação e Gestão de Projetos - SIGProj ( <a href="http://sigproj.ufms.br">http://sigproj.ufms.br</a> )	24/08/2022 a <b>3/10/2022</b>
3.3. Envio do banner, por email ( <a href="mailto:dipc.proece@ufms.br">dipc.proece@ufms.br</a> ), de acordo com modelo disponível no SIGPROJ	23/08/2022 a <b>3/10/2022</b>
3.4. Divulgação do Edital de resultado	<b>14/10/2022</b>
3.5. Prazo final para envio de banners que foram aprovados com ressalva pela Proece	14/10/2022

3.6. Divulgação das Escolas e alocação dos estudantes por período no site <a href="https://proece.ufms.br/diretorias/dipc">https://proece.ufms.br/diretorias/dipc</a>	21/10/2022
3.7. Período para realização das atividades	3 e 4/11/2022

Campo Grande, 23 de setembro de 2022.

MARCELO FERNANDES PEREIRA,  
Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Esporte,  
GAB/Proece.



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Fernandes Pereira, Pró-Reitor(a)**, em 26/09/2022, às 09:01, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3575179** e o código CRC **DB2FBEA6**.

## GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67)3345-7232/7233

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.027019/2022-54

SEI nº 3575179

